

起搏器、ICD、三腔起搏器 CRT、左束支起搏、无导线起搏器植入等)和快速性心律失常消融(室上速、房颤、房扑、房速、室性心律失常、儿童室上速等)介入治疗、左心耳封堵及肥厚梗阻性心肌病射频消融,多项技术填补了省、市空白。这些技术的应用不仅大大提高了心律失常治疗的成功率,也降低了并发症的发生率,为更多患者带来了希望。

硬核实力比肩沪上

通大附院心律失常诊疗中心是中国医师协会心律失常介入诊疗(心律失常介入)医师培训基地,同时也是中国医师协会心律失常介入诊疗工程技术人员培训基地、全国CRT/ICD植入培训基地。中心获得了首批“中国房颤中心”“心源性卒中防治基地”“中国心衰中心”(国家级示范中心)称号,是江苏省房颤联盟示范中心。

心律失常诊疗中心设有先进的综合诊疗区,包括房颤专病门诊、住院部以及专用电生理导管室。中心拥有最先进的设备和仪器,如三维电解剖标测系统、冷冻消融仪器、腔内超声系统,为患者提供高质量的诊断和治疗服务。通过与全国顶尖心脏中心的合作,中心定期与国内外知名专家进行会诊和手术演示交流,进一步提升中心的影响力和临床水平。



专家团队实力满满

心律失常诊疗团队是一支以心律失常介入手术诊断、治疗和综合管理为特色的知名心血管团队,团队多人成为国家及省市级医学会及医师协会委员。近三年来,在心律失常相关领域取得了多项科研成果,团队成员承担临床和基础课题 10 余项,获得了江苏省新技术引进奖一等奖 1 次和二等奖 2 次。科研成果的积累也体现在高分文章的发表上,为临床实践提供了重要指导。